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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Chico Vigilante a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões 
anteriores. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura 
das atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes: 

- Ata da 80ª Sessão Ordinária; 

- Ata da 81ª Sessão Ordinária, transformada em comissão geral. 
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Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 

para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Com apenas 4 

Parlamentares presentes e 20 ausentes, não temos quorum para abertura. Vou 
suspender por cinco minutos a sessão, em uma última tentativa de abertura efetiva 
da sessão no dia de hoje.  

Está suspensa a sessão. 

(Suspensa às 16h10min, a sessão é reaberta às 16h15min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está reaberta a sessão. 

Transcorridos quinze minutos, estão presentes apenas quatro Deputados: 
Deputada Luzia de Paula, Deputado Chico Vigilante, Deputada Arlete Sampaio e 
Deputado Wasny de Roure. Há uma justificativa do Deputado Patrício por ter sido 
submetido a uma cirurgia dentária. 

Não temos quorum para prosseguimento da sessão de hoje. 

Assim sendo, e nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão, 
desejando a todos uma boa tarde. 

(Levanta-se a sessão às 16h16min.) 

 


